
1
現在利用している「児童館」や「そだちの家」などの施設に満足して
いるから

14 26

2 他市町村にある屋内遊び場の施設の利用で足りるから 9 24

3 屋内遊び場という施設がわからないから 6 32

4 利用する子（又は孫等）がいないため 20 181

5 その他 8 35

0 未回答 5 23

問12）問11で「３」、「４」又は「５」と回答した方にお聞きします。
「３．どちらかといえば必要と思わない」又は「４．必要ないと思う」もしくは「５．わからない」と考えたのはなぜで

すか。（１つに○） ⇒回答後問21へお進みください

誤 正

第４回委員会（R6.5.17開催）の資料の訂正について

訂正の資料：資料１「屋内遊び場整備に関するアンケート調査報告書」

① ８ページの「問12」

訂正理由
問11で「３」、「４」又は「５」と回答した方の回答を集計すべきものが、「４」と回答した方のみの集計

となっていたため。
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R6.6.21 第５回 資料

【資料３】



「利用する子どもがいないか
ら」が61％であった。

現在の町の施設と他市町村の施
設で足りているという回答は17％
であった。

問12）問11で「３」、「４」又は「５」と回答した方にお聞きします。
「３．どちらかといえば必要と思わない」又は「４．必要ないと思う」もしくは「５．わからない」と考えたのはなぜですか。

（１つに○）

現在の町の施設と他市町村の施
設で足りているという回答が41％
であった。

「屋内遊び場がわからない」と
「利用する子どもがいないから」
が46％であった。

誤

正

② 29ページの「問12」

訂正理由
グラフの元データが、問11で「３」、「４」又は「５」と回答した方の回答を集計すべきものが、「４」と回答

した方のみの集計となっていたため。
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